

# 动感歌舞 点亮美好生活

# 厦门市妇联携手海西晨报社举办精彩快闪,助力巾帼健步行活力开启

晨报记者 林夏悦 许蔚菡 实习生 黄文静 李媛萩 熊芷欣

"让我们的笑容充满着青春的骄傲,让我们期待明天会更好……"3月5日8时20分,温暖而有力量的歌声在厦门园林博览苑南门广场响起。这是由厦门市妇女联合会主办、厦门市直机关妇工委协办的"筑梦新征程 绽放种花家"大型主题健步行的配套活动——"美好·恰逢其时"快闪演出现场之一。

此次快闪分两个场次,由厦门市妇联携手海西晨报社共同举办。一场在园博苑南门广场上演,由厦门演艺职业学院的同学们热情起舞;另一场在园博苑内健步行启动仪式上表演,由厦门市直机关巾帼志愿者们纵情高歌。

在"三八"国际妇女节即将到 来之际,除了精彩的演出外,主办 方还精心准备了美丽花束、公勺 公筷等小礼品,送给到场的市民 游客,倡导大家共赴美好生活。

#### 曼妙舞姿点燃现场气氛

在耳熟能详的经典歌曲《明

天会更好》的旋律中,厦门演艺职业学院的同学们翩翩起舞。他们青春动感的舞姿瞬间点燃现场气氛,吸引众多市民游客驻足观看。许多观众被热烈气氛感染,跟着哼唱、拍手,跳起舞来。

表演过程中,志愿者们还向 围观的市民游客分发康乃馨和公 勺公筷等礼品,希望大家都能用 美丽芬芳的花朵开启美好的一 天。同时,志愿者们还向大家倡导 绿色低碳出行的生活方式,鼓励 大家争当绿色家庭引领者。

两名退休女士笑着接过鲜花,认真地欣赏了快闪表演。她们家住海沧,相约来参加厦门市妇联的健步行活动,被广场上年轻人曼妙而充满活力的舞姿吸引,情不自禁驻足观看。

厦门演艺职业学院老师岳子涵表示,带学生们来参加这个活动,不仅是一次美的展示,也很有教育意义。"希望学生们通过参加此次活动,能学会关注身边的美好,关爱身边的女性长辈,为她们送上真诚的祝福。"岳子涵道

"看到志愿者在送花,还有收



▲市直机关 巾帼志愿者表演 歌曲串烧。

▶ 厦门演艺职业学院的同学们 热情起舞。

记者 陈理杰 摄



到花束的人喜笑颜开,我才想起 妇女节快到了。"一名正在读高中 的男生说,"我也要提前准备一束 花,妇女节那天可以送给妈妈。在 这里,我要提前祝女性朋友们节 日快乐!"

#### 动人歌声送上节日祝福

"风雨彩虹,铿锵玫瑰……"9 时许,在健步行启动仪式上,厦门 市直机关妇工委巾帼志愿服务队 成员身着桃红色运动衫,挥舞手 《茉莉花》《铿锵玫瑰》《鼓浪屿之波》《我和我的祖国》……—首又一首激情澎湃的歌曲格外动听,让全场沸腾起来。

厦门市妇联表示,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是全面建设社会主义现代化国家的开局起步之年。此次健步行主题为"筑梦新征程,绽放种花家",是用"绽放"作为串联花儿、女性的引线,也代表健康的寓意,"种花家"则为中华家的谐音。

厦门市直机关妇工委主任王晓梅说,歌曲串烧中特别加入《铿锵玫瑰》,体现了妇女"巾帼不让须眉"的力量,其动感的旋律为健步行活动鼓足了劲。其他三首家喻户晓的歌曲也让现场参与活动的市民都能加入进来。"熟悉的歌曲能让所有人产生共鸣。四首歌包含主题丰富,又充满正能量。"王晓梅表示,这次活动非常有意义。争做美好生活的向往者、追求者,这就是新时代女性的风采。

# 用镜头记录鹭岛新发展

"奋进新时代看鹭岛新发展"主题采风、摄影比赛面向退休人员征集作品

晨报讯(记者 黄晶晶)今年 是厦门努力率先实现社会主义 现代化的关键之年。为扎实开展 "深学争优、敢为争先、实干争 效"行动,进一步激发退休人员爱 党爱国热情,即日起,由厦门市人 社局指导,厦门市退服中心主办, 各区退服中心协办的"奋进新时 代看鹭岛新发展"主题采风、摄影 比赛,开始征集摄影作品。

根据拍摄设备,本次比赛分为手机组和专业组(相机组),参与人员可以围绕厦门城区环境,交

通建设、教育、新时代文明实践、文化、产业、人才以及大美夜景等元素进行创作。作品征集截止时间为5月4日17时,诚邀厦门市退休人员积极参与踊跃投稿。

从3月7日起,主办方将组织厦门退休人员走进全市六个区,沿着6条精品采风路线,用镜头记录鹭岛大发展,传递鹭岛之美,呈现城市新风貌。征集截止后,主办方将组织以资深摄影师为班底的评委团队,对收到的参赛作品分组别进行遴选。



#### 相关链接

1. 投稿邮箱: hxcbxsgzs@qq.com

2.投稿格式:以"作品名+真实姓名+组别(手机摄影组/专业摄影组)+手机号码"的形式报摄影组/卡机号码"的形式报 人 投稿后注意查收邮件《作品原创承诺书》,可下载打印或誊抄至纸上签名,将签了名的承诺书以拍照的形式回复到投稿邮箱。

3. 咨询电话:0592-8080000

### "乡村校长成长计划"启动

晨报讯(记者谢祯)昨日上午,170多位校长和老师齐聚福建教育学院,共同见证首届"同心·行知乡村校长成长计划"公益项目正式启动。

福建省教育厅党组成员、 副厅长吴伟平在致辞中表示, 此次"同心·行知乡村校长成长 计划"正式启动,将再次为八闽 乡村教育发展引入活水,助推 乡村教育高质量发展,促进教 育公平,为全面推进乡村振兴, 扎实推动乡村人才文化振兴, 培养优秀的乡村校长。

活动现场,主办方福建省同心慈善基金会同时发布了关怀乡村教师和校长心理健康的"衡瑜专项基金"。现场还举行

了"乡村校长与乡村优质教育" 论坛。

"同心·行知乡村校长成长 计划"由福建省同心慈善基金 会、福建省陶行知研究会、陈景 润科学基金会联合实施。首期 项目将遴选50名福建省(适当 兼及省外)乡村正副校长,提供 超百万元的培养和实践经费, 通过理论研修、外出考察、岗位 主题实践等措施,提升乡村校 长理论层次, 思维视野, 教研能 力,帮助他们成长为引领乡村 学校教师队伍建设、课程开发、 特色办学、优质办学的"行知式 乡村校长",进而推动乡村教育 优质发展,为构建乡村高质量 教育发展体系助力。

# 50位"花漾姐姐"登台走秀

晨报讯(记者许悦通讯员童韦谕)3月4日下午,第一届美丽乡村女主人花漾姐妹走秀大赛在海沧区新阳街道一农社区下陈社棠潮园艺开启。

本次活动由厦门市妇女联合会主办,海沧区妇女联合会承办,海沧区新阳街道办事处协办,新阳街道一农社区居委会、海峡城乡发展基金会执行。

经过为期半个月的训练,50

名来自海沧区的"花漾姐姐"以自信、饱满的最佳状态,站在走秀大赛舞台上,分三组进行比拼,实力演绎海沧女性之美,展现新时代女性动人风采。

经过激烈的角逐,冠、亚、季 军出炉,来自海沧社区的李秋琴 夺得桂冠。她说:"我心中非常 激动。当初我报名参加,是抱着 自我提升的心态,没想到在各位 老师的专业培训下竟然获得一 等奖,真的很意外!"李秋琴是一 所幼儿园的园长,她表示今后要 做好本职工作,为海沧乡村振兴 作贡献。

据悉,新阳街道一农社区下陈社吴足莲、新阳街道一农社区湖头社胡玉华获亚军,海沧街道青礁村芦塘社徐亚秀、新阳街道翁厝社区梁云、新阳街道翁厝社区王玉华获季军。

## 小学生义卖

晨报讯(记者白若雪)在第60个"学雷锋纪念日"到来之际,福建省厦门实验小学二年(3)班联合思明区中华街道残疾人职业援助中心,日前在中山路开展主题为"爱心义卖人人助力,雷锋精神代代相传"的实践活动。

本次义卖活动所售商品均

## 帮助残疾人

为思明区残疾人制作的手工艺品。同学们戴上红领巾,热情推介这些工艺品,向市民游客介绍本次活动的背景,吸引了众多市民游客驻足挑选,累计成交金额达3000余元。据悉,相关善款将全部捐献给中华街道残疾人职业援助中心,用于残疾人职业援助。